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1. Sia dato il seguente problema di programmazionetige

Max z = 2% + 3%
3X1 + 5% <15
X1+ 6% <3
X < 1/2
X1 hon vincolata; x>0

a. (3 punti) Si determini la soluzione ottima (per giafica).

b. (2 punti) Si determinino le basi associate ad egniice della regione ammissibile.

c. (4 punti) Siriscriva il problema applicando il tema della rappresentazione e si
determini la soluzione ottima del problema ottenuto

d. (4 punti) Si scriva la formulazione matematicadighle associato al problema dato.

e. (4 punti) Si enunci il teorema degli scarti compéertari e si applichi alla coppia di
problemi primale-duale individuata.

f. (3 punti) Si determini I'intervallo di variabilitdel termine noto del vincolo,x 1/2
all'interno del quale la base ottima non cambia.

2. Sia dato il seguente grafo non orientato e peSQOE):

18

14

a. (4 punti) Si applichi I'algoritmo di Kruskal per gigminare la soluzione ottima
dell'albero ricoprente di peso minimo (Si indichitutte le fasi dell’algoritmo).

b. (3 punti) Si modifichi il peso di uno degli arctifiaché la soluzione ottima ottenuta non
sia unica.

3.(3 punti) Si descriva il problema del flusso a ocoshinimo e la relativa formulazione
matematica.



